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BOG PRIHAJA MED NAS
Božič je praznik bližine. Praznik Boga, ki ne ostane oddaljen, temveč sto-

pi v naš vsakdan, v krhkost človeškega življenja, v preprostost betlehemske 
noči. Pride tiho, brez hrupa in bleščanja, kot dete, položeno v jasli. Prav v tej 
ponižnosti se razodeva največja skrivnost naše vere: Bog je z nami.

V svetu, ki je pogosto zaznamovan z nemirom, 
negotovostjo in hitenjem, nas božični čas vabi, da 
se ustavimo. Da znova odkrijemo, kaj je resnično 
pomembno. Ne popolna zunanjost, ne polne mize 
in darila, temveč odprto srce. Srce, ki zna spreje-
ti, odpustiti, se razveseliti drugega in v preprostih 
stvareh prepoznati Božjo navzočnost.

Božič nas spominja, da nismo sami. Bog prihaja 
k vsakemu izmed nas – tja, kjer smo, takšni, kakršni 

smo. V naše družine, v naše odnose, v naše skrbi in upanja. Njegov prihod pri-
naša luč v temo, mir v nemir, upanje tja, kjer ga morda že dolgo pogrešamo.

Naj bo letošnji božič priložnost, da drug drugemu podarimo največje da-
rilo: čas, pozornost, dobro besedo in molitev. Naj jaslice v naših domovih in 
cerkvi ne bodo le okras, ampak povabilo, da tudi sami postanemo nosilci Bož-
je ljubezni v svetu.

Ob prazniku Jezusovega rojstva vam želim blagoslovljene, mirne in doži-
vete božične praznike. Naj novorojeni Odrešenik napolni vaša srca z mirom, 
vaše domove z ljubeznijo in vaše življenje z upanjem.

Blagoslovljen božič ter srečno novo leto!
Janez Pavel Šuštar, župr.
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BOŽIČNA POSLANICA SLOVENSKIH ŠKOFOV 
»Danes se vam je v Davidovem mestu rodil Odrešenik,  
ki je Mesija, Gospod!« (Lk 2,11) 

Na naša srca znova trka božično sporočilo, ki je za vsakega izmed nas zelo 
pomembno. Vsi čutimo in doživljamo: Ritem vsakdanjega življenja je neiz-
prosen. Vse se dogaja hitro. Vsakodnevne obveznosti nas vedno bolj utrujajo. 
Svoje življenje zato živimo mnogokrat površno in ne uspe nam najti prave-
ga smisla našega bivanja in tudi ne resničnega miru in zadovoljstva. Božična 
skrivnost nam odpira nove poglede. Novorojeno Božje dete nas vabi, da bi 
svoje življenje razumeli in dojeli v vsej pristnosti in bi ga mogli uresničiti. Bog 
sam je spregovoril na ta način, da se nam je vsega podaril. S tem nam je dal 
zgled, kako naj mi razumemo svoje življenje in kako naj živimo: V luči ljubezni. 

Vsako življenje je sad ljubezni, zato ga lahko človek uresniči le v odprtosti 
do sočloveka in do vsega stvarstva. Božje dete prihaja v ta svet, ki ga pestijo 
vojne, konflikti, vseh vrst revščine … K vsemu temu veliko prispevata neena-
kost in nepravičnost pri razdeljevanju dobrin. Kako zelo na vsakem koraku ču-
timo pomanjkanje solidarnosti in spoštovanje dostojanstva vsakega človeka. 

Ob vsem se spoprijemamo še z vedno občutnejšimi podnebnimi spre-
membami, ki povzročajo mnogovrstne ujme. Vse to budi v nas negotovost 
in strah. Božje dete prihaja med nas, v te razmere. Prihaja in nam s svojim 
prihodom prinaša svojo, Božjo logiko: V ospredje logike, ki jo prinaša Novo-
rojeni, je postavljeno srce. Srce, ki vidi, čuti in odgovarja na vse stiske in vse 
bolečine … 

Če smo pripravljeni vstopiti v to njegovo, Božjo logiko, potem ne bomo ži-
veli več samo drug ob drugem, ampak bomo v sočloveku gledali sestro, brata 
ter bomo od srca do srca gradili mostove. Pomembno sporočilo božiča gre 
pogosto mimo nas. Zakaj? Ker nam tolikokrat zmanjka poguma, da bi odprli 
vrata svojih src in bi dopustili, da se nas Božje dete v jaslicah dotakne s tem 
svojim veselim sporočilom. Vendarle pa je vsak božič nova priložnost zame, 
zate in za vsakega izmed nas. 

Letošnji božični praznik obhajamo v zadnjem tednu jubilejnega svetega 
leta, zato naj bo tudi letošnji božič svetoleten v smislu, da bomo naredili še 
odločnejši korak k jaslicam, od koder prihaja vedno novo, neuničljivo upanje. 
Vsem ljudem dobre volje, vsem prebivalcem Slovenije, zamejcem, zdomcem 
po širnem svetu, pravoslavnim vernikom, bratom in sestram v Evangeličanski 
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Cerkvi in vsem kristjanom voščim v svojem imenu in v imenu vseh slovenskih 
škofov vesel in blagoslovljen božič. Pri tem posebej mislim na vse bolne, tr-
peče in kakor koli preizkušane. Skupaj s slovenskimi škofi zagotavljam vsem 
svojo bližino v molitvi ter kličem na vse Božji blagoslov. Naj nas božična skriv-
nost tako prevzame, da bo vsa naša prihodnost, predvsem pa, da bodo dnevi 
novega leta 2026 prežeti z mislijo: »Nismo sami, z nami je Bog in njegova 
neizmerna, večna ljubezen.« Ta misel naj prinese med nas spoštovanje in do-
brohotno odprtost za drugega. Vsem naj daje moč, da bi se odločali tako, da 
bomo kot posamezniki in kot skupnost živeli »razumno, pravično ter delali 
dobro« (prim. Tit 2,11-14). 

Msgr. Alojzij Cvikl DJ, mariborski nadškof metropolit

DELAVNICA ADVENTNIH VENČKOV NA GOLEM
V soboto, 29. novembra 2025, 

smo v cerkvi sv. Marjete imeli ustvar-
jalno delavnico, kjer smo izdelovali 
adventne venčke. Animatorke smo 
skupaj z otroki najprej nabrale ne-
kaj naravnega materiala iz okolice 
cerkve. Potem smo v zakristiji začeli 
izdelovati naše venčke. Najprej smo 
izdelali vsak svoj obroč, ki smo ga 

vsak po svoje izvirno okrasili. Upo-
rabili smo najrazličnejše materiale: 
storže, trakce, pomarančne rezine 
ter bleščeče kroglice. Nazadnje smo 
naše čudovite izdelke slikali, pospra-
vili odvečne materiale ter se poslovi-
li. Imeli smo se super in upam, da se 
naslednje leto spet vidimo.  

Špela Lenič
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V CERKVI SV. MARTINA NA IGU NAS JE OBISKAL SV. MIKLAVŽ
»Sveti Miklavž, pomagaj mi, da 

bom postal dober kot ti,« so zapeli 
angeli in s pesmijo povabili Miklavža 
v našo sredo. 

V župniji Ig so otroci iz župnije Ho-
mec, pod mentorstvom Andreje in 
Mihaele Šuštar, Miklavža pričakali z 
igrico, angelskim plesom in pesmijo. 

Ižanski otroci so bili veseli vaše druž-
be in vseh daril, ki jih je zanje pripravil 
Miklavž. 

Hvala otrokom iz Župnije Homec, 
posebno mentoricama. 

Naj se dobrota in odprto srce za 
prijaznost širita med vsemi vami sko-
zi celo leto.

MOŠKI PEVSKI ZBOR IZ MORAVČ OBISKAL ŽUPNIJO IG
V nedeljo, 7. decembra, je pri sve-

ti maši ob 10. uri v župnijski cerkvi 
sv. Martina na Igu prepeval cerkveni 
Moški pevski zbor iz župnije Morav-
če. Na drugo adventno nedeljo, ko 
je evangelij spregovoril o Janezu Kr-
stniku, ki pravi: »Pripravite Gospodo-
vo pot, zravnajte njegove steze«, je 

ubrano petje pevcev še posebej na-
govarjalo k odprtosti srca za Gospo-
da, ki prihaja. 

Iskrena hvala Moškemu pevske-
mu zboru iz Moravč, da je s svojim 
petjem obogatil drugo adventno ne-
deljo v naši župniji.

ROMARSKI IZLET ŽUPNIJSKIH SODELAVCEV
Čeprav meglen, je bil dan, ko 

smo se župnijski sodelavci na pova-
bilo župnika Janeza Pavla Šuštarja 
odpravili na romanje pod Kamniške 
planine, na Gorenjsko in Savinjsko, 

zelo lep. Najprej smo se ustavili v 
Kamniku, kjer nas je po mimohodu 
mimo rojstne hiše generala Rudol-
fa Maistra pred farno cerkvijo Ma-
rijinega Brezmadežnega spočetja 
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pričakal tamkajšnji 
župnik Matej Na-
stran. Povedal nam 
je, da je letos prišel 
v Kamnik iz Škofje 
Loke, kjer je prej 15 
let služboval. Ker so 
bili v tem času v cer-
kvi na delu jasličar-
ji, nam je kar pred 
cerkvijo predstavil 
nekaj zgodovine 
cerkve in župnije. 
Nato smo se odpra-
vili v nekaj minut 
peš hoje oddaljeno 
cerkev Marijine in 
Jožefove zaroke na 
Žalah, kjer je Janez 
Pavel Šuštar daroval 
sveto mašo. Po vr-
nitvi v kamniško žu-
pnišče nas je župnik Matej pogostil s 
čajem in piškoti. Ko smo se malo po-
greli in posladkali, nas je ovinkasta 
a že sončna pot vodila mimo Nove 
Štifte in Gornjega Grada v Radmirje. 
Tam nas je sprejela ga. Tončka Br-
glez, ki nam je predstavila cerkev sv. 
Frančiška Ksaverija in zakladnico, ki 
hrani številne mašne plašče imeni-
tnih evropskih vladarjev in osebno-
sti. Evropsko plemstvo je namreč v 
Radmirje pošiljalo dragocena darila, 
med katerimi je tudi mašni plašč, 
ki ga je po izročilu iz svoje poročne 

obleke lastnoročno izvezla Marija 
Terezija. Marsikdo od nas se je vpra-
šal, zakaj ravno Radmirje. Le-to je 
v 18. stoletju predvsem po zaslugi 
jezuitov poznala vsa Evropa zaradi 
znamenite božje poti sv. Frančiška 
Ksaverija na Stražah. Po ogledu, mo-
litvi in zapeti pesmi smo se odpeljali 
nazaj proti Črnivcu, kjer smo obdani 
s sončnimi žarki pojedli okusno ko-
silo. V dolini nas je nato zopet priča-
kala megla, a rojstno župnijo našega 
župnika ni bilo težko najti. Povzpeli 
smo se na Homški hrib, kjer nas je v 
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cerkvi pričakal naš nekdanji kaplan, 
zdaj župnik Tadej Ložar. Po pozdravu 
nam je zaželel blagoslovljen advent 
in poprosil, da ponesemo njegove 
pozdrave v župnijo Ig tudi drugim. 
Cerkev Marijinega rojstva na Homcu 
nam je zelo podrobno predstavil Ja-
nez Pavel Šuštar. Po litanijah Matere 

Božje in ogledu cerkve smo se od-
peljali proti domu. Zahvalili smo se 
Bogu za naše varstvo skozi ves dan, 
šoferju Janezu za varno vožnjo veli-
kega avtobusa in Janezu Pavlu Šu-
štarju za vso organizacijo za nepoza-
ben romarski izlet.

JŠ

VABILO NA RAZSTAVO IN BLAGOSLOV POPRTNIKOV 
Blagoslov poprtnikov bo 4. januarja 
2026 ob 9.30 uri v cerkvi sv. Marjete 
na Golem.

Vabimo vse naše hribovske popr-
tnikarice in poprtnikarje, da posta-
vijo na ogled in blagoslov okrašen 
praznični kruh, imenovan poprtnik.  
Povabljene ste tudi ižanske gospodi-
nje, da se nam pridružite in svoj popr-
tnik prinesete k blagoslovu v golsko 
cerkev. Vsak kruh je dober, če ga spe-
čemo z namenom delitve. V kruhu je 
človeško delo in nakopičena blago-
slovljena moč zemlje ter težnja po 

življenju. Simbolika kruha je v tem, 
ker ga je Jezus uporabil za znamenje 
svoje navzočnosti med nami.

Iva J. Jakič, 041 624 937 
(povprašajte za delavnico izdelave 
poprtnika pred novim letom)
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KOLEDNIŠKA AKCIJA: 
OBISK SVETIH TREH KRALJEV IN BLAGOSLOV DOMA

V božičnem času, ko se veselimo 
rojstva našega Gospoda Jezusa Kri-
stusa, vas vabimo, da v svoje domove 
sprejmete kolednike, ki bodo z veselo 
novico o Jezusovem rojstvu, pesmijo 
in blagoslovom prinašali mir in veselje.

Koledniki bodo obiskovali naše 
kraje po naslednjem razporedu:
	z v soboto, 3. januarja 2026, do-

poldne na Golem in Škrilju,

	z v ponedeljek in v torek, 5. in 6. 
januarja 2026, popoldne na Igu.

Vaš prijazen sprejem bo koledni-
kom v veliko spodbudo, hkrati pa 

bomo z njihovim obiskom povezani 
tudi z misijonskim poslanstvom Cer-
kve, saj z darovi podpiramo otroke in 
družine po svetu.

Naj bo odprt dom znamenje od-
prtega srca. Že vnaprej se vam za-
hvaljujemo za vašo dobroto, gosto-
ljubnost in molitveno podporo. Za 
obisk se lahko prijavite (ime, priimek, 
naslov) v župnijski pisarni, na telefon 
040 986 744 ali preko elektronske po-
šte na zupnija.ig@rkc.si.

Naj vas novorojeni Jezus obilno 
blagoslavlja!

ŽUPNIJA V ZADNJEM MESECU
V zadnjem mesecu smo se v žu-

pniji razveselili enega novega Božje-
ga otroka. Sveti krst je prejela: 
	z Marija Klara, ki z očetom Mihom 

in mamo Ano Černič biva v Mateni.

OD NAS SO SE POSLOVILI:

† Franc Fister iz Matene; 
za svete maše so darovali: Špelak, 
Franc Sterle z družino (Matena 71), 
družina Strle (Matena 14), družina 
Kastelic iz Staj, Križmanovi iz Staj, 
družina Pucihar iz Šmarja Sap
za cerkev so darovali: Franc Sterle 
z družino (Matena 71), Ambroževi iz 
Matene, družina Pucihar iz Šmarja 

Sap, Vera Jankovič z družino, Jan-
kovičevi iz Lavrice, družina Demšar

+ Jožefa Komljanec s Pijave Gorice;
za svete maše so darovali: Jakob 
Komljanec, sin Robi, hči Alenka, 
Dolfe z družino, cerkveni pevci s 
Pijave Gorice, vaščani s Pijave Go-
rice, Ana Čotič, Marica Mikolčevič, 
družina Černič, Alojz Vene, Franci 
Hočevar
za cerkev so darovali: hči Alenka, 
Dolfe z družino

† Metka Poljšak iz Štepanje vasi;
† Marija Lenič iz Škrilja;

za svete maše so darovali: moli-
tvena skupina Golo, Tomaž Glavan, 
Mihaela Golob, družina Bergles, 
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družina Sušelj, hči Mojca, družina Hribar iz Ivančne Gorice, Belentinovi, Roj-
čevi, nečakinje Karla, Marija in Branka, brat Lojze
za cerkev so darovali: Tomaž Glavan, hči Mojca, družina Hribar iz Ivančne 
Gorice, nečakinje Karla, Marija in Branka

+ Jožica Bricelj z Iga.
Pri navajanju darov ob pogrebu prejšnji mesec se je pojavil tiskarski škrat. 

Namesto cvetja so ob pogrebu + Ane Marije Jere darovali tudi Marjeta Ridler in 
Milena Bratovž. Za napako se iskreno opravičujem! župnik

ZAHVALA DOBROTNIKOM IN VOŠČILO ŽUPNIJSKE KARITAS
Ob izteku leta 2025 se Župnijska Karitas Ig zahvaljuje vsem sodelavcem, 

dobrotnikom in prostovoljcem, ki ste nam skozi vse leto pomagali, da smo 
lahko čim bolj pomagali ljudem v stiski, tako s hrano, higienskimi pripomočki, 
oblačili, kakor tudi pri plačilu položnic za nakup kurjave, šolskih potrebščin 
ter plačilu nujnih življenjskih stroškov (električna energija, voda …). Naj se ob 
koncu še enkrat zahvalim vsem dobrotnikom za kakršnokoli pomoč, ki smo 
jo bili deležni v Župnijski Karitas, kot tudi naši prosilci za pomoč pri reševanju 
njihovih stisk. 

Iskrena hvala tudi občini Ig za pomoč pri realizaciji naših programov 
pomoči.

Še posebej pa se zahvaljujemo g. župniku Janezu Pavlu Šuštarju, ki nam 
skozi vse leto nudi vsestransko pomoč in s tem pripomore, da lažje premagu-
jemo težave in probleme, s katerimi se srečujemo pri našem delu.

Župnijska Karitas Ig

VOŠČILO
Želimo vam vesele in blagoslovljene božične praznike,  

v novem letu 2026 pa obilo zdravja, sreče in zadovoljstva.
Župnijska Karitas Ig

Župnijska Karitas Ig ima uradne ure vsak drugi  
petek v mesecu od 17. do 18. ure v učilnici župnišča. 

TRANSAKCIJSKI RAČUN ŽUPNIJSKE  
KARITAS IG, na katerega lahko prispevate svoj dar za pomoč ljudem v 
stiski: SI56 0209 8026 0579 946 (NLB, d.d.).
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DOGODKI PRED NAMI
	z 26. december – dr-

žavni praznik sa-
mostojnosti in eno-
tnosti. Svete maše 
bodo ob 8.00 na Igu, 
8.30 na Pijavi Gorici 
in 9.30 na Golem. Po 
maši na Golem bo blagoslov konj.

	z Zvečer ob 17h bo v cerkvi na Igu 
koncert božičnih pesmi vseh do-
mačih zborov ob državnem pra-
zniku. Vabljeni k poslušanju božič-
nih pesmi.

	z 28. december – ne-
delja svete družine. 
Pri vseh mašah bo 
blagoslov otrok.

	z V ljubljanski stolnici bo ob 16. uri 
sklep svetega leta. 

	z 31. december – sveti Silvester, 
zadnji dan leta. Sveto mašo bomo 
ob 18. uri darovali na Igu v zahvalo 
za preteklo leto in zapeli zahvalno 
pesem.

	z To je drugi 
sveti večer, 
ko zvečer 
spet pokadi-
mo in blago-
slovimo svoje domove z blagoslo-
vljeno vodo.

	z 1. januar – novo leto, Marija Bož-
ja mati in dan miru. Svete maše 

bodo ob 8.30 na Pijavi Gorici, 9.30 
na Golem in 10.00 na Igu.

	z 2. januar – prvi petek starejše in 
bolnike smo obiskali pred prazni-
ki. Zvečer bomo na 
Igu od 18.30 molili 
pred Najsvetejšim in 
se posvetili Jezuso-
vemu srcu. 

	z 3. januar – prva sobota v mese-
cu. Zjutraj od 7.30 molimo pred 
Najsvetejšim premišljevalni rožni 
venec in se posvetimo Marijine-
mu Brezma-
dežnemu srcu. 
Povabljeni k 
tridnevni po-
božnosti tudi 
na Kurešček.

	z 4. januar – 2.ne-
delja po božiču. 
Na Golem bo 
pri maši blago-
slov poprtnikov. 
Več o tem pre-
berite v posebni 
objavi. 

	z 5. januar – 3. 
sveti večer pred 
praznikom sve-
tih treh kraljev. 
Spet pokadimo 
in blagoslovimo 
svoje domove.
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	z 6. januar – Gospodovo razglaše-
nje, sveti trije kralji Gašper, Mel-
hior in Boltežar. Sveta maša bo ob 
19. uri na Igu.

	z 11. januar – nedelja Jezusovega 
krsta. 

	z 18. januar – začetek molitvene 
osmine za edinost kristjanov. Mo-
litvena osmina se konča na god 

spreobrnitve apostola Pavla. Vsak 
dan bomo pri maši poslušali raz-
mišljanja o pomembnosti edinosti 
med vsem kristjani, ki smo v raz-
ličnih cerkvenih skupnostih ven-
dar ena sama Kristusova Cerkev.

	z 18. januar – 2. nedelja med letom

	z 25. januar – praznik spreobrnitve 
apostola Pavla in sklep tedna mo-
litve za edinost kristjanov. 3. ne-
delja med letom. Nedelja Svetega 
pisma. 

	z 31. januar – 
Janez Bosko, 
ustanovitelj 
salezijancev

NAPOVEDUJEMO
Prvo sveto obhajilo bo v nedeljo, 

17. maja, ob 10h na Igu in v nedeljo 
24. maja, ob 9.30 na Golem. Pristopili 
bodo veroučenci 3. razreda. Prvo sve-
to spoved pa bodo imeli že v mesecu 
januarju.

Z novim letom se nazaj uvajajo kr-
stne nedelje. Krsti bodo od sedaj na-
prej vsako drugo nedeljo mes sveto 
mašo in vsako tretjo nedeljo po sveti 
maši. Tako bomo spet poudarili obče-
stveni vidik tega prvega zakramenta 
in skupaj sprejeli nove Božje otroke v 
naše občestvo. 

Hvala za razumevanje! 
župnik
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Bralci na Igu -  ob 8,00:
Helena Bevc in Blaž Jamnik 7.12.2025 1.02.2026 4.04.2026
Bernarda in Robi Selan 14.12.2025 8.02.2026 4.04.2026
Nataša in Boštjan Šteblaj 21.12.2025 15.02.2026 4.04.2026
Valentina Kovačič in Andreja Podržaj Modic 24.12.2025/24,00 22.02.2026 5.04.2026
Irena Uršič in Mateja Jere Grmek 25.12.2025 1.03.2026 6.04.2026
Rok in Zinka Štefančič 28.12.2025 8.03.2026 12.04.2026
Barbara in Tadej Jamnik 4.01.2026 15.03.2026 19.04.2026
Franc Orhini in Veronika Čuden 11.01.2026 22.03.2026 26.04.2026
Marjana Jamnik in Jernej Smole 18.01.2026 29.03.2025 3.05.2026
Tončka Jeraj in Milanka Debevec 25.01.2026 4.04.2026 10.05.2026

Bralci na Igu -  ob 10,00:
Ana Černič in Jakob Merzel 7.12.2025 18.01.2026 15.03.2026
Andreja in Roman Zdravje 14.12.2025 25.01.2026 22.03.2026
Marinka Završnik in Vlasta Merzel 21.12.2025 1.02.2026 29.03.2025
Zala Merzel in Jernej Topolovec 24.12.2025/18,00 8.02.2026 5.04.2026
Anka Virant Dornik in Jure Podržaj 25.12.2025 15.02.2026 6.04.2026
Ana in Leon Brković 28.12.2025 22.02.2026 12.04.2026
Marija Poljanec in Bojan Bučar 4.01.2026 1.03.2026 19.04.2026
Maja Smole in Benjamin Grad 11.01.2026 8.03.2026 26.04.2026

Bralci na Pijavi Gorici:
Andreja Mehle in Ernest Mrvar 7.12.2025 18.01.2026 15.03.2026
Veronika Globokar in Tomaž Šerjak 14.12.2025 25.01.2026 22.03.2026
Anže Globokar in Olga Urbar 21.12.2025 1.02.2026 29.03.2025
Katarina Hočevar in Jelka Janež Tavčar 24.12.2025 8.02.2026 5.04.2026
Andreja Mehle in Ernest Mrvar 25.12.2025 15.02.2026 6.04.2026
Veronika Globokar in Tomaž Šerjak 28.12.2025 22.02.2026 12.04.2026
Anže Globokar in Olga Urbar 4.01.2026 1.03.2026 19.04.2026
Katarina Hočevar in Jelka Janež Tavčar 11.01.2026 8.03.2026 26.04.2026

ČIŠČENJE ŽUPNIJSKE CERKVE NA IGU
6. SKUPINA 7.12.2025 25.01.2026 15.03.2026
7. SKUPINA (Iška Loka) 14.12.2025 1.02.2026 22.03.2026
8. SKUPINA (Staje) 21.12.2025 8.02.2026 29.03.2025
1. SKUPINA (Matena) 28.12.2025 15.02.2026 12.04.2026
2. SKUPINA 4.01.2026 22.02.2026 19.04.2026
4. SKUPINA 11.01.2026 1.03.2026 26.04.2026
5. SKUPINA (Podržajevi) 18.01.2026 8.03.2026 3.05.2026
VSE SKUPINE ZA VELIKO NOČ 1.4.2026 ob 9,00
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URADNE URE V ŽUPNIJI IG
TOREK: 9.00 - 10.00
ČETRTEK: 17.00 - 18.00
PETEK: 17.00 - 18.00

DUHOVNIKA DOBITE TUDI PO VSAKI SVETI MAŠI
ali po dogovoru na spodnjih telefonih:

telefon – župnijska pisarna 01/420 25 50
župr. Janez Pavel Šuštar – GSM 040/986 744
dhp. Anton Košir – 040/263 547

Dobrodošli tudi ob drugem času, kadar smo prosti.
Hvaležni vam bomo, če nas od 12h do 14h ne boste motili, izjema so nujni slučaji.

Zahvala
Hvala vsem oblikovalcem in sestavljalcem Naše župnije. Smo živa žu-

pnija in to se kaže tudi z lepimi objavami in pogledi na župnijsko življenje, 
pa seznami bralcev in čistilcev, ki kažejo, da nam je mar za bogoslužje in 
lepoto naših cerkva. Veseli bomo, če se bo oblikovala kakšna nova skupina 
za čiščenje cerkve enkrat na dva meseca na Igu.

Hvala vsem, ki ste pripravljeni kaj napisati v Našo župnijo. Hvala vsem, 
ki ste se bili pripravljeni izpostaviti v osebi meseca. Spodbuda ste vsem, ki 
preberemo pogovor z vami, da je bilo nekdaj spodbudno krščansko življenje 
v naših krajih. 

Hvala vsem, ki ste me povabili na kosilo bodisi ob nedeljah ali tudi ka-
kšen drug dan. Tako ste razbremenili gospodinjo. Obenem pa ste dali prilo-
žnost, da se srečamo v vašem domačem okolju. 

Naj bo za takšna srečanja priložnost tudi v novem letu.
župnik


